

když porazil Vojtu Horčíka. Turnaj dvojic vyhrál nově sestavený pár Tichý - Ščevíková.

Drahošlav Krejza  
(Podrobné informace o turnaji na str. 12)

## HOŘOVICE

### Překvapivě suverénní Přerovský

Květnový RM v restauraci U Nádraží se odehrál za menší účasti než bývá na poslední Master v ligoové sezóně zvykem.

K překvapení došlo v turnaji dvojic: tandem Vladislav Novák - Tomáš Přerovský za sebou nechal tak zkušené páry jako třeba Slepíčka - Dvořák z pražských Zákeřníků nebo vítěze minulého Regionálu Zapletal s Fejsákem.

Turnaj žen se za účasti pouhých pěti šipkařek hrál systémem každá s každou. V závěru byl stav velmi vyrovnaný. Tři šipkařky měly stejný počet vítězství, vzájemné zápasy byly taky vyrovnané a tak o pořadí na prvních třech místech rozhodlo až skóre ze vzájemných zápasů. Nikola Dusilová ho měla nejlepší a tak se stala vítězkou. Druhá skončila Petra Nováková z Holoubkova před třetí Ivonou Přerovskou ze Strašic.

V turnaji mužů došlo stejně jako ve dvojicích k velkému překvapení. A postaral se o něj znovu strašický Vladimír Přerovský, když prošel celým turnajem bez jediné porážky a za sebou nechal daleko zkušenější šipkaře (druhý Petr Slepíčka, třetí Jiří Dvořák) a mnoho dalších. Bilance suveréna Masteru byla zvýrazněna i hozením dvou bing a nejvyšším zavřením (156) v 5. kole. Více bing se podařilo dát jen Václavu Schifendekerovi z Pšova.

MH

## LIBEREC

### Červinka dobyl Liberec

Závěrečný Master sezóny probíhal tradičně v prostorách Baru U Černého Pantera v centru města.

Také zde, bylo součástí vyhlášení výsledků ligoové soutěže s předáním odměn a trofejí. Celkem čtyřicet šest mužů a šest žen se na devátou hodinu dostavilo na místo konání a zapojilo se do turnajů pro jednotlivce.

Hráčské složení bylo samozřejmě ovlivněno zmiňovaným vyhlášením ligoových výsledků a tak jsme na místě mohli spatřit téměř kompletní kádry z Asterixu Nový Bor, Plavčků z Hodkovic n. M., domácích Černých Panterů resp. Black Panthers, nebo klubu U Nás Jablonec n. N. Tato účast se samozřejmě promítla i do závěrečných výsledků. Mezi prvními šesti muži se objevili zástupci všech zmiňovaných klubů. Doplnil je pouze L. Adámek (Las Vegas Jablonec). Všem ale nakonec vévodil „přespolní příchozí“ Pavel Červinka (Spolek Neratovických Šipkařů).

Po čtrnácté hodině se turnaje dočasně pozastavily a proběhlo očekávané předávání odměn a pohárů pro nejlepší družstva ligy. Až na jediné družstvo měly všechny oceňované týmy na místě své zástupce a tak se na sekretariát do Mostu vracela jen jediná obálka s odměnou (tím chybějícím byl frýdlantský The Renegades Team A na čtvrtém místě 2. ligy).

Po slavnostní chvilce přišlo na řadu opět zápolení jednotlivců a posléze byl rozlosován turnaj dvojic, který byl ovšem obsazen (asi z důvodu již uvolněné atmosféry) jen symbolicky.

[ph]

## NOVÉ SEDLO

### Křivka vyhrál potřetí v řadě

V sobotu startovalo téměř sto hráčů a hráček v pěti připravených turnajích rozdělených do náležitých kategorií. Trojnásobným vítězstvím jdoucím za sebou dotáhl do pravého hattricku svojí hrou nejvýraznější současný hráč šipek v kraji Petr Křivka.

V pěkně hraném finále s konečným výsledkem 2:1 nad Janem Zděnkem ze Šipkového klubu Cheb uzavřel celodenní sobotní tour šipkařů v Novém Sedle.

Křivka, přední hráč družstva Fanda Nikola Kraslice triumfoval i v turnaji dvojic mužů, kde ve spolupráci se svým týmovým kolegou Jaroslavem Kantorem nedali nikomu šanci. Silným protivníkem jim byli právě jejich spoluhráči z klubu, s nimiž dokázali v celostátní lize družstev Bull's Superliga 2010 koncem dubna zahrát na bronzové medaile. Vratislav Král a Pavel Bujáček hráli dobře, ale na rozjetý „bingostroj“ v podání vítězné dvojice prostě nestačili.

Proti obvyklým zažitým standardům se na stupních vítězů objevila děvčata ve zcela jiné sestavě. Vítězkami dvojic se stal pár Ledvinová - Andresíková, když ve finále přehrály pár Hofmistrová - Chalupová (všechny Sportbar Ušovice).

Právě Petra Chalupová se stala těsnou vítězkou turnaje RM žen, když ve finále přehrála Janu Ledvinovou. Do posledního turnaje dne se vždy dostanou hráči, kteří ještě nemají dost šipek, ale mají stále chuť si u terčů hrát. Tak se také stalo i v sobotním odpoledni a nejlépe ze všech štěstáků si vedl bratr finalisty Karel Zdeněk z Chebu.

AA

## VSETÍN

### Slováci na vítězství nedosáhli

Neděle 9. května - Svátek matek - Herna Bar Trávníky. V tento den míříme na Vsetín, abychom i tam uspořádali třetí turnaj Master, tentokrát pro Zlínský kraj. Každý výjezd na Vsetín má svá specifika a ani dnešek není výjimkou. Projíždíme Olomoucí a dostáváme se do kolony. Není to klasická kolona, nýbrž pouze fronta před železničním přejezdem, který má puštěná



Foto: ČDS Trading

VSETÍN - ženy.



Foto: ČDS Trading

VSETÍN - dvojice ženy.



Foto: ČDS Trading

VSETÍN - muži.



Foto: M. Hruška

HOŘOVICE - ženy:  
Dusilová, Přerovská, Nováková.



Foto: ČDS Trading

VSETÍN - nejvyšší zavření.



Foto: ČDS Trading

VSETÍN - dvojice muži.



Foto: M. Hruška

HOŘOVICE - muži:  
J. Dvořák, V. Přerovský, P. Slepíčka.



Foto: M. Hruška

HOŘOVICE - dvojice:  
Fejsák, Zapletal, Dvořák, Slepíčka,  
dole Novák, Přerovský.

## GALERIE VÍTĚZŮ REGIONÁLNÍCH MASTERŮ

Dolní Káná: Daniel Záruba	Vsetín: Jan Surý ml.	Travčice: Martin Popelka	Břmo: Jirí Vorsa
Alena Procházková	Kamila Válková	Karla Vicanová	Jitka Císařová
Sedláček & Chráška	Krejčí & Kovařík	Šnajberk & Zázvorka	Mrva & Réda
Procházková & Schedivá	Bayerová & Chvístková	Bžochová & Mátlová	Ostrava: Radim Pavlík
Roman Benecký	Chomoutov: Pavel Šroubek	Václav Tichý	Marcela Fukalová
Lucie Paterová	Kateřina Hrubá	Karel Papežík	Pavlík & Pastrnák
Praha: Martin Hoffmann	Toufar & Bér	Tichý & Ščevíková	Krejčíčková & Tetjujeva
Dagmar Komorová	Mičková & Hrubá	Liberec: Pavel Červinka	Zlaté Hory: Jakub Doušek
Hoffmann & Dřtil	Hořovice: Tomáš Přerovský	Lenka Vlasáková	Marcela Miltová
Bruska & Kotlárková	Nikola Dusilová	Davídek & Řezníček	Čožík & Válek
Roudné: Pavel Kosík	Novák & Přerovský	Nové Sedlo: Petr Křivka	Starý Klíčov: Josef Kantner
Petra Konopásková	Chrudim: Josef Spálený	Petra Chalupová	Jana Vacíková
Kristin & Turínský	Lucie Wolfová	Křivka & Kantor	Kantner & Sovek
Hucková & Gondeková	Spálený & Pašta	Ledvinová & Andresíková	Plzeň: Jirí Brejcha
Tomáš Heinzl	Soukupová & Madarasová	Pardubice: Dominik Bátovský	Krtička & Brejcha



Foto: Jihočeská šipková

ROUDNÉ.